

均为单式投注中奖

稳！擒大乐透头奖“继续上班”

■专题撰稿 陈敏

如果中了体彩大奖，你会辞职环游世界，或者下海当老板吗？在购彩者群体当中，上班族占据了大部分。前不久，陕西西安1131万、广东汕尾1015万、广东广州1000万以及浙江宁波628万元得主现身领奖。四地购彩者均为上班族，所中均为体彩大乐透头奖，领走大奖时，他们均表示要“继续上班”，有人还要干到退休。值得一提的是，四人均通过单式投注命中头奖，投入最多不超过10元。

3注机选撞上1131万

“继续从事以前的工作”

6月29日，陕西西安购彩者董先生现身省体彩中心，领走大乐透1131万元大奖。

6月23日，在体彩大乐透第21071期开奖中，董先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票，中出1注1131万元一等奖。

据了解，那天，董先生陪同朋友在临潼区新丰老街中段体彩店购买彩票，本来想着守号就不用买了，进店后就随机选了3注大乐透。开奖次日，他发现中奖号码竟然和自己的一模一样，内心很激动。

董先生介绍，自电脑型体育彩票上市以来他就坚持购彩，每期最多买几十元，不会过多投注，以前也中过中等奖，没想到这次幸运大奖降临到自己身上。

董先生今年50多岁，从事互



▲1131万得主领奖

▶中奖彩票

联网相关行业，家境普通，面对突如其来的大奖，他显得从容淡定，说：“我会继续从事以前的工作，

有可能会改善下现在的居住环境，买彩票心态一定要好，本身就是随机偶然的事情。”

2注单式中1015万

“脚踏实地做本职工作”

6月7日，广东汕尾购彩者蒋先生在兄弟的陪同下现身市体彩中心，领走大乐透1015万元大奖。

5月22日，在体彩大乐透第21057期开奖中，蒋先生通过一张2注号码、6元投入的单式追加票，中出1注1015万元。

领奖时，蒋先生透露，自己平时以一份平常心购买彩票，买完彩票就都放抽屉里，隔一段时间再全部一起核对，他是最近两天才知道自己中了大奖。

开奖当晚，当地中出大奖的消息迅速成为热议话题，当时蒋先生

还在想“到底谁如此幸运”，压根没想到查对自己购买的彩票。直到6月4日，他拿出抽屉里的一沓彩票到实体店，核对是否中小奖时，这才发现自己就是大家热议的幸运儿，当时整个人都愣住了。

对于奖金的使用，蒋先生说：“我是一个普通的体力工作者，生活过得比较拮据，目前还是在租房子的状态，所以准备用部分奖金用于购房，改善一家人的生活。另外我还打算捐献部分奖金用于自己家乡建设，通过多做善事去传递这份幸运。今后，我还会脚踏



中奖彩票

实地做自己的本职工作。幸运是一时的，只有踏实工作才能带来安定和幸福。”

5注机选中1000万

“继续工作，奋斗至退休”

7月6日，广东广州购彩者邓先生夫妇携手现身市体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

3日，在体彩大乐透第21075期开奖中，邓先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

邓先生年近50岁，买大乐透十多年。他说：“我买彩票是抱着做点善事的心态，每次都是机选5注，10块钱。我不是每期都买，刚好经过彩票店就进去，没经过或者没想起来就算了。”

邓先生说，5日那天，他经过彩票店打算买最新一期的大乐透，顺便把这期的彩票拿出来“过机”验奖，才知道自己中了大奖。随后，邓先生回家跟妻子商量，决定分别向单位请假兑奖。妻子笑着说：“他昨晚回来跟我说中了一千万，我都不相信，不停地让他多核对、多确认。即使刚才在路上我也说，要在体彩中



中奖彩票

心兑了奖才算真的中大奖。”

对于这个出乎意料的大奖，邓先生表示感谢体育彩票，“我们夫妇经济压力很大，除了欠着房贷、车贷，之前父亲因病住院也借了朋友的钱，孩子又在读研，我们正为这些开支发愁。有了这笔钱，感觉困难迎刃而解。我们会继续工作，奋斗至退休。”

5注机选中628万

“平时工作挺忙的”

6月24日，浙江宁波购彩者陈先生和妻子一道现身省体彩中心，领走大乐透628万元大奖。

6月23日，在体彩大乐透第21071期开奖中，陈先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注628万元一等奖。

陈先生表示，自己平常很少买彩票，“真要讲起来，我其实去年才开始接触体彩，而且我买得很少，也不会每期都买。”

陈先生是上班族，平时工作挺忙。“我不研究号码，要买基本也都是机选，就是有时候来兴趣了，想起来买了才去买几注。”他说，由于自己上班离体彩店很

近，虽然不经常买体彩，但是和店里的代销者还算熟识，“当天买了彩票之后也没去在意，开奖之后我也不知道中奖了，还是上午代销者给我打电话，说我可能中奖了。我赶紧拿彩票出来核对，没想到是真的，我跟老婆说了，她都不相信。”

对于奖金的用途，陈先生透露，之前做过生意赔了些钱，打算先把欠的债还清，其余的存起来再说。另外，陈先生和老婆商量后，决定为浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐款1万元，并表示会继续支持体彩，支持公益事业。

观察

中了大奖，你会辞职吗？

■陈敏

提起中大奖后立马辞职的知名人物，非有着“支付宝中国锦鲤”之称的信小呆(网名)莫属。2018年，原本从事IT工作的信小呆，被价值1亿元的支付宝大奖“砸中”，之后她选择立马辞职，并环游世界。遗憾的是，三年过去了，这个选择并没有让信小呆更加幸福，相反，由于游玩过程不少项目需要自掏腰包，她因此花费了约20万元积蓄，不仅如此，她还患有抑郁倾向，重新找工作也困难重重。

回到彩票，体彩每年诞生大量的大奖得主。对待大奖，体彩中奖者似乎要理性得多。很多人不

会辞职，更不会裸辞环游世界，而是选择继续从事本职工作，或者转行当老板。

陕西西安1131万元得主对待大奖从容淡定，他说：“我会继续从事以前的工作……买彩票心态一定要好，本身就是随机偶然的事情。”

广东汕尾1015万元得主说：“我是一个普通的体力工作者……今后，我还会脚踏实地做自己的本职工作。幸运是一时的，只有踏实工作才能带来安定和幸福。”

广州1000万元得主则表示，夫妇俩会继续工作，奋斗至退休。体彩中奖者对待大奖为如何

此理性，原因或许有两个。一是体彩单注头奖有“封顶”设置。目前中国彩票单注最高头奖为体彩大乐透1800万元。而1800万元在北京、上海这样的大城市消费，算不上“巨款”。二是购彩者的“觉悟”在提升。随着体育彩票作为国家公益彩票的形象越来越深入人心，很多人将买彩票当作一种随手公益行为，而非发财致富的手段。

理性购彩，理性对待大奖。中大奖辞职享受生活是一种选择，无可厚非，但做好规划才不会打乱节奏。毕竟对大部分中奖者来说，“幸运是一时的，只有踏实工作才能带来安定和幸福”。

排列5

直选定位复式中200万

“给家人更好的生活”

7月7日，湖北武汉购彩者赵先生风风火火现身省体彩中心，领走排列5大奖200万元。

6日，在体彩排列5第21177期开奖中，赵先生通过直选定位复式投注法，5位数全部都选了3个号码，用15个号“逮”住200万元。当期的中奖号码为01780。

领奖时，赵先生表示，自己是从上海赶来的。原来，赵先生在上海工作，由于父母长居武汉，有时间他便回汉看望父母。这次回来看望父母期间，在武

汉购买了排列5，刚回上海就发现自己中得大奖，于是一早便乘坐飞机兑奖。

谈及选号方式，赵先生说，之前购买排列5曾两次因为差一个号分别错过了30万元和1000万元大奖，所以这次选号特意多选了几个自己看好的号码，没想到真的如愿“逮”到了大奖。

提及这笔奖金的用途，赵先生说，会用在家人身上，自己一直没能陪伴父母身边，想尽可能为他们提供更好的生活条件。(综合)